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Još jedno predivno druženje i učenje. Održana je 11. po redu radionica Manualne fizioterapije –
gornji extremiteti, prostor HZF-a u Zagrebu. Nazočnih je bilo 12 polaznika od kojih moja draga
prijateljica i kolegica koja je odnedavna u mirovini. Upitah je kod prijave zašto pa u mirovini si
odnedavno. Jednostavno je odgovorila da znanja (makar od toga bio dio ponavljanja poznatog)
nikada dosta. Potpuno je u pravu jer fizioterapeut ili jesi ili nisi, ili imaš tu strast ili ne. Tijekom
radnog vijeka se jedan dio nas poprilično istroši te im je ovo jedan lagani podsjetnik, nešto se
nauči te održava mentalnu i tjelesnu spremu što nikada nije na odmet. Naš posao nije
suhoparna administracija nego stalno učenje. 

  

Veći dio drugih su mlađi, fantastični ljudi puni želje i elana i naravno znanja. Oni kažu da dolaze
da upotpune ono što ne znaju da bi mogli kvalitetnije i raznovrsnije pomagati klijentima na što
kvalitetniji i jednostavniji način. Odavno su prošla vremena ( u većem dijelu fizioterapeutskih
radilišta); beskonačne vrtnje ultrazvuka ( po preporuci „fizijatara“ i željama klijenta a iskreno
dobar dio kolega to i voli jer ne žele ići dalje sa usavršavanjem) kao i tzv. masaža (opet po
preporuci) i stvari polako ali sigurno dolaze na svoje mjesto. Međutim, još malo drage kolegice i
kolege, još samo malo i oni koji koriste glavu i ruke će brojčano nadjačati one što koriste glavu i
aparate. Znanje je nešto što vam nitko ne može uzeti a na vama je da ga primijenite. Da nije
jednih ili drugih ne bi bilo niti radionica preko 18 godina i zato svima skupa jedno veliko i
ponizno hvala na povjerenju. Svi polaznici su fizioterapeuti kao i na svakoj radionici do sada a
ne „ljudi koji su najmanje odslušali određen broj sati anatomije“, kako se reklamiraju razni
tečajevi. Fotografije će vam kazati sve.

  

Struka iznad svega jer koliko je poštujemo i radimo, toliko će klijenti poštivati nas!

  

Ručak standardno izvrstan, Matilda i https://www.favola-catering.hr/  na visini.

  

Ukoliko želite da se bilo koja od 4 radionice održi u Vašem mjestu bilo gdje u Domovini, molim
Vas da me kontaktirate.
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